11
14

—

14

@11+14=11x

[ar R BYe)

3+5=3x-=
@ X =




2. ohe A AA AL e Ag BEAL.

2-x4+3
D 2-x4x%x3 ®2$x4x% ® 2-+4x%x3
4 1 4 1 1
@2?—4x§ ©2_XZX§
. Py 1
1+ (A =1 x (1}03_ )EJ—F]H EiciaRi=

4 4 1
2-X4+3=2=-X4X—
7x 3 7x x3







ohg vle] e TokAl L.

1 1 12 13
_ 1— = -~ Z
®212 @ 12 ®25 @12 ® 2
o H] W=
MESe F TlER - o
ul9] Zhel 0] obd BLL +5 Fol ¥ g AokA) U4
U,
21:1.2:§ZE—25.12—§—2i




5. &ol 257, Ak 1570 Sl B9 A%l et Aol 4]
H o] ZhS Z|OFESR B2 L A2 B2A L.

15 25 3 )
oz oz O: ®: ®

co| ot

B

2] At 7%l 1 ARt j4t Bl mshs oI, B
Aol thak Abbe] o] o] gre
15

3
15:25==—=—-¢ .
5:2b =00 = Yok




7|—7 =36 Zq I:ﬂ 1
1 L R
S
=20
oy _L]'

=

ot

6.

@t‘ﬂ; o A

T

al

llo

el

X
gl




7. o2 Al AAtA o g SHEE AL ofn AAY7F)

56.4 = 8
D 0.75x8 =56.4 @ 7.5x8=56.4
® 70.5%x8 =56.4 @7.05 X 8 = 56.4

® 0.705 x 8 = 56.4

B

56.4 +8 = 7.05
U 2171091 YAl o] Ak

(B)x (e ) = (FHrelAle 5) gyt
wahA 56.4 + 8 = 7.05 9] AAFA]

7.05 x 8 = 56.4 44t




e s 21 el 501 G 449 AL 00k ol R,
ko] BA 12kg U W, SR5 F Fo] FAL @ kg AA)
ofReli Gk ofE AE stolof shex] 1242,

ru$ rE I

D 96+24-1.2 @ 9.6+24+1.2

® 96-12+24 @(9.6— 1.2) +24
® (96+1.2)+24

=24 249 B4 9.6 - 1.2 = 8.4(kg)
SES 1Y 71 8.4+ 24 = 0.35(kg)
A Ggh2 412 (9.6 - 1.2) + 24 JY T}




D 16:5 @)59} 16 ] th3t 1
® 169 5 @1—56

® 59 et 16 2] H]




S5 Bl E HA e Fe 71 AU AA 450t F,
2|7} 270t YFUch A Sofl e o] S MRS R 2
UERA AL o= Adu7t?

®30% @3% @)% @5% O 50%

B

GOl 4= 45 - 27 = 18(1t=])
Aol High o 4] H] 18: 45

1
_ g - £ x 100 = 40( %)




11.

e 1YIAE SUE A 42 ekl 29Uk A4 w97
Zol W@e arovteetn guth o8 F @ Fuo HA 42
TP TY TN LG vk AT ALY

Sl 2] 4=

@ | OCOOOODooo
O | OOOOOOoo
G)

@ | OOOO ooooo

O100vH]  olovtky

O OOOODoooo @ O00OOOooo
® 0OOOODDND @)00noo0000
® OOOoooooo

~&B

(540 4 620 +[ |+ 450) + 4 = 470
1610 4 J=470x 4

1610 + [ |= 1880

[ J=270(=te1)




FEoly] ut SIS 0] Folsl Mg ZAsle] Y ma Lhehgl
HUTh WS Fopsls sHyo] 12 Wolatw shEo] AA| sy
2= AAnkel U7}

Oif
(@]
o
rr
1=

©Oud @308 033673 @

o

408 44

M E-E0] 30% °|BEE
5 30
A A 2 19
( ﬂ e} T)Xloo —

Il
o~
S

—~
of,
S~—

WA (B S ) = 1
/




13. o5 SollA mIadoy gz yerdirlo] 443 dgs=

HI2 7] A& 22 o] AR 12X L.

= AT

shA2=(1)| 200 | 140 | 180 | 160 | 120

I

- =
20l YA L 4 YOAH EAG] 7 HAE] 717}

Uehbe 2e9mg 13 Hofd

ot
® 7h, (b @, (=
® (7h), (h), (=) @ (7}, (), (), (=H

b vl e 4 gl

L AZol 710 Wt 4HS Yehing, Aed1gns
e Zo] HAste], ulgaBm tebz] 445ty
eyt

B H8 T b 4 e

b= £7]-9 T2 el Zo] AAgt,

oA, e m fems) 2 HE Az dekle)
AT AL ), (YU

(o are awmy




5cm Sem
6cm), )/
I
/
12cm
O 864 cm? @ 576 cm? ® 240 cm?
@1488 cm? ® 1728 cm®

(18 x12) x 8- (5% 6) x 8
= 1728 — 240
= 1488( cm?)




a

v

.

[

o

m_.m_.o
e
T R
Nolay ) Ot

T KB B
M Hr BA Rl

A or or of .
®OO®W

12714 e

A
T

@e] Bzl

@ ALY

{Jm
o8

X

™
K
i

I+

A

o
o

o
T

9

o1 By o

2l
o}
_aé
o]

0}%

u o <P Ao
o ﬁuotqc*o
EzA,m‘Lm‘L]
of A B B AT
afmﬂmﬂa_ex
OO T

®AEM

S= 12 YU - ZHEo) B2l = (3

WHlo] W] )x2 0B Wrlo] $2H I,

webA o] Ege S2HB Yt

—.E"% A7 2 5 sy

oT.
@

o|BE RuE &Yt

A=
9]
O I
= =
7}
AN
==

o B BH T
oll o ol o &
B B B B g K-
7_|7_|7_|7_|

%%%%ﬂ
QOOFE T

mH




N

rr

16. A9 40t B2 4:0] o] 609 2A7)%50] W] 4
QU7

@ 1070 @ 127 (22)147H @ 1670 ® 1871

B2 9] gxof EA1H o] 4=9] go] 60| 2=
[ Jx3+[ ]x2=60

[ ]x5=60

[ ]=12

LHO Ho| =7} 12 70| B2 o]zt QJuth.
AdolZtg ol Heol 421 12 + 2 = 14(7H) YUt




7159 olg B

N
ol

o
©

g o
~ N
NN
CE
Q@ ©
go o
~ N
N
F o

o

#7150 B 41 [x3
74715 WY 4 ¢ [J+2

[ Jx6+2=38

6




18.

e
ill
N
N
i
mjo
A=
My

lo
N
Ho
I
i—lﬂ
ko
oS
1o
I
Pl
<
d
-

= 2

= =]
o] %o £1:7} 600cm® % S 2HHs] A7 =S YETtd
ol % cm?t HAFUZ?

@ 15cm @12cm ® 10cm @ 9cm ® 8cm

~&B ~

25 x 12 x[_| =600




19.

20| 15cm EO|HHE Bo] Qe £325 2 B& 733} o] W o]
AT E viete] TP A7) 1 FE-S ol Syt o] o, Hl&
FR2o] yo|g Hi2A 13t AL o) AJY7L? (H, 1= %7

5cm mp @

“77%]'

@ 300cm?

0450 cm?

® 600 cm?

@ 750 cm?

® @, 09 ZolE ¢ 4 gome 78 4 gayt

B

woke Wew Bl Wal o
Rmo} Solge o] 2ol we— &y
(Solee7] Aol o] )

=30 %20 x 15 = 9000( cm?)

J2d S0} Fo] 2o) mope YR By
o]7} 20em? 2715,

77152] BEl (Ryol)x (ol)olm

(Soled o] 29| Hx)) = (7] 4%‘*—174)

o

= (AFA 22 Hol) x (¥°))

= (Ha3 F29 Hel) x20

(U123 FE 9] do]) x20 = 9000 |22,

(AFF F22] Hol) = 9000 + 20 = 450( cm?) Y.

gHe

=

olt

]_

onz So&f7] A9 =29

al




20.

7Y27} 20 cm , A 271 15 cmQl ZAFEE okl TshA]of th2 _13]374-
22 ASAA Y] AANEE AREUH 29 AAEE o il 2

Eopx o] ol B em® AY7F?

/, 3/0m
~-5cm
@ 108 cm? @ 112cm?
@ 236 cm? ® 253 cm?

3)206 cm?

~&B

(3121 9] Elo])= 20 x 15 = 300( cm?)

(A5A A= Hol)
=(5%x3+5x4+3%x4)x2=94(cm?)

(2 5379 go))

= 300 — 94 = 206( cm?)




